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                                     ΣΧΕΔΙΟ                  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

ΚΕΡΚΥΡΑ, …….-03-2018 

Αρ. Πρωτ.: ……………. 

Ταχ. Δ/νση      : Αλυκές - Ποταμού  
Ταχ. Κώδικας  : 49100 – Κέρκυρα 
Τηλέφωνο       : 2661031696 
Email : pin@pin.gov.gr  
 

ΠΡΟΣ: Περιφερειακό Συμβούλιο Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων 
 
 

ΘΕΜΑ: TΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 
ΣΤΟΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΜΗΡΟΥ – ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΙΘΑΚΗΣ, ΔΙΑ ΕΡΓΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ, ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗΣ, 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΣΕ Η/Υ ΤΩΝ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΑΝΑΣΚΑΦΩΝ ΣΤΗΝ ΙΘΑΚΗ». 

ΣΧΕΤ.: 1. Η ΥΠ’ ΑΡ. 113-12/2017 ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 2. ΤΟ ΥΠ’ ΑΡ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΑΠΚ/ΕΦΑΚΕΦΙ/7020847892/415/16-02-2018 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΦΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ 

 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
Με την υπ’ αρ. 113-12/2017 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου εγκρίθηκε η σύναψη 

προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού, του Δήμου Ιθάκης, του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, για την υλοποίηση προγράμματος έργου 

«ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ 

ΑΡΧΑΙΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΣΤΟΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΜΗΡΟΥ – ΑΓΙΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ, ΔΙΑ ΕΡΓΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ, 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗΣ, ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΣΕ Η/Υ ΤΩΝ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΣΚΑΦΩΝ ΣΤΗΝ ΙΘΑΚΗ». 

Το αντικείμενο της σύμβασης αφορά στη συντήρηση, προστασία και ανάδειξη των αρχαίων 

μνημείων στον αρχαιολογικό χώρο της Σχολής Ομήρου – Αγίου Αθανασίου βορείου Ιθάκης, με έργα 

καθαρισμού, συντήρησης, υποδομής επισκεπτών, σχεδίασης, φωτογράφισης, καταγραφής και 

αρχειοθέτησης σε η/υ των ευρημάτων αρχαιολογικών ανασκαφών στην εν λόγω θέση.  

Το έργο επιμερίζεται σε τρία υποέργα:  

1. Υποέργο 1 «Αρχαιολογικές εργασίες πεδίου και αποθήκευσης – Διοικητική υποστήριξη», που 

περιλαμβάνει την αποψίλωση και την απομάκρυνση όλων των προϊόντων που προέκυψαν από 

τη συνεχιζόμενη ανασκαφική έρευνα, τακτοποίηση χώρου φύλαξης, αντικατάσταση φθαρμένων 

τελάρων και πινακίδων, φωτογράφιση των εργασιών πριν και μετά την εκτέλεσή τους, τη 

σύνταξη κειμένου και εποπτικού υλικού για τις ενημερωτικές πινακίδες, επιστημονική και 

διοικητική υποστήριξη.  
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2. Υποέργο 2 «Εργασίες συντήρησης και τεκμηρίωσης κινητών ευρημάτων», που περιλαμβάνει τη 

συντήρηση και μελέτη των κινητών ευρημάτων παρελθόντων ανασκαφικών περιόδων, στην 

οποία θα συμπεριλαμβάνεται η καταγραφή τους, η σχεδίαση, η φωτογράφιση και η ψηφιακή 

αρχειοθέτηση.  

3. Υποέργο 3 «Εργασίες υποδομής», που περιλαμβάνει:  

a. Προμήθεια εργαλείων και υλικών για τις ανάγκες των Υποέργων 1 και 2.  

b. Περίφραξη.  

c. Συμπλήρωση της τοπογραφικής αποτύπωσης και των αρχιτεκτονικών σχεδίων.  

d. Εκπόνηση και υλοποίηση μελετών συντήρησης και στερέωσης των οικοδομικών 

λειψάνων, μετά από έγκριση από τις αρμόδιες Διευθύνσεις του Υπουργείου 

Πολιτισμού και Αθλητισμού.  

e. Μελέτη για τη δημιουργία εσωτερικών διαδρόμων για τους επισκέπτες και απορροής 

ομβρίων καθώς και εφαρμογή τους, μετά από την έγκρισή τους από την αρμόδια 

Διεύθυνση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.  

f. Τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων  

g. Αεροφωτογράφιση  

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων αναλαμβάνει:   

 Να συμμετέχει στην Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου, να συνεργάζεται με τους άλλους 

συμβαλλόμενους σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης και να παρέχει κάθε δυνατή και αναγκαία 

πληροφορία και βοήθεια για την υλοποίηση όλων όσων προβλέπονται στη σύμβαση αυτή.  

 Να προβεί στις όποιες αναγκαίες ενέργειες οι οποίες θα υποδεικνύονται από την Επιτροπή 

Παρακολούθησης του έργου, με σκοπό τη διευκόλυνση της πορείας εκτέλεσης του έργου και οι 

οποίες απορρέουν από τις αρμοδιότητές της.  

 Να προβεί στη διοικητική συνδρομή όπου απαιτείται με τη διάθεση καταλλήλου υπηρεσιακού 

προσωπικού όταν δεν υπάρχει αντίστοιχη ειδικότητα στον Δήμο Ιθάκης.  

 Ο συνολικός προϋπολογισμός του Προγράμματος ανέρχεται στις 120.000,00€ 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Το έργο χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από τον 

προϋπολογισμό του Δήμου Ιθάκης.  

Με το ανωτέρω (2) σχετικό ζητείται από την ΕΦΑ Κεφαλληνίας & Ιθάκης: 

 Η τροποποίηση του άρθρου 5 της προγραμματικής με τον ορισμό της κας Ελένης 

Παπαφλωράτου ως επιστημονικής Υπευθύνου του έργου εκ μέρους της Εφορείας 

Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας & Ιθάκης, στην θέση της κας κ. Ολυμπίας Βικάτου,  
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 Η τροποποίηση του άρθρου 9 «ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ», με τον 

ορισμό της κας Ελένης Παπαφλωράτου, αναπληρούμενη από τον Βασίλειο Λέτσιο, στην 

θέση των Ολυμπία Βικάτου, και Ελένης Παπαφλωράτου, αντίστοιχα. 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω 

ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε  

στο Περιφερειακό Συμβούλιο: την τροποποίηση της ανωτέρω αναφερόμενης (σχετικό 1) 

Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ως προς τα ανωτέρω σημεία. 

 Κατά τα λοιπά συνεχίζουν να ισχύουν τα οριζόμενα με την 113-12/2017 Απόφαση Π.Σ.  

 

 Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
 
 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 


